

КУЛЬТУРА. — 2005. — 13. — 19 ОКТ. — С. 15

# Девушка с открытой душой В амплу женщины-вамп



Э. Блант

В фильме Павла Павликовски "Мое лето любви" Эмили Блант сыграла девушку из богатой семьи, которая подружилась с дочерью рабочего. Действие фильма происходит летом в скучной английской провинции. Своей неожиданной близостью подруги компенсируют одиночество и эмоциональную неприкаянность. Героиня Блант источает ум и сексуальную привлекательность. В ее больших голубых глазах таится бездна лукавства. "Да, глаза у меня хитрые", — признается 22-летняя актриса, которая дебютировала на Вест-энде в

спектакле "Королевская семья", где она играла со знаменитой Джуди Денч. "Когда я училась в школе, все говорили — ее нельзя выбирать старостой, никогда не понять, что она замышляет".

На прошлогоднем фестивале британского независимого кино Эмили получила приз за самый многообещающий дебют. Вскоре после этого она снялась в фильме "Неудержимая" в паре с американской звездой Сюзан Сарандон, которая играет ее старшую подругу. Роль у нее весьма непростая. Героиня Сарандон заподоз-

рила, что юная обманщица пытается увести у нее мужа (Сэм Нил). "Персонаж Сюзи думает, что я собираюсь проделать эту гадость по отношению к ней, так как произошло много опасных совпадений", — утверждает Блант. Может возникнуть впечатление, что у молодой британской актрисы уже сложилось амплу не по возрасту опасной женщины-вамп, но она утверждает, что такие роли даются ей с трудом. "Душа у меня открытая, — утверждает она, — и во мне нет ничего загадочного и опасного".

**Игнат КУРАКИН**